



СИНДИКАТ ЗАПОСЛЕНИХ У ЗДРАВСТВУ И СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ СРБИЈЕ

11000 - Београд, Дечанска 14, Тел/факс: 323-3348 и 32 39 015, рачун: 325-9500600026937-40
e-mail: sindikatzdavstva@yahoo.com ; sindikatzdavstvasrbije@gmail.com www.zdravko.org.rs

Број 100/21
Београд, 23.04.2021.године
КАБИНЕТ ПРЕДСЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Председник, Александар Вучић
ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Председник, Ана Брнабић
МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА
Министар, Сениша Мали

ПРЕДМЕТ: УРГЕНЦИЈА ЗА ИСПЛАТУ НАГРАДЕ СВИМ ЗАПОСЛЕНИМА У ДЕЛАТНОСТИ ЗДРАВСТВА, СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ И ВОЈНИМ ЗДРАВСТВЕНИМ УСТАНОВАМА

Синдикат запослених у здравству и социјалној заштити Србије Вам упућује Ургенцију за исплату награде поводом предстојећих првомајских празника у износу од 10.000,00 динара свим запосленима у делатности здравства, социјалне заштите и војним здравственим установама.

Иницијативу смо Вам упутили 02.априла 2021.године, али одговор још увек нисмо добили, сем подршке Министарства здравља.

Према наводима министра финансија Сенише Малог, трећи разлог за ребаланс буџета за 2021.годину је "потреба за даљим, снажним, јаким одговором на пандемију корона вируса, када је у питању здравствени систем".

Улагање у здравство не подразумева само улагање у опрему и средства, већ и у људске ресурсе. Због тога сматрамо да се део ових средстава мора издвојити и за запослене у здравству, социјалној заштити и војним здравственим установама, који се од марта 2020.године налазе на првој линији фронта у борби са вирусом КОВИД-19.

Запослени раде у тешким условима, исказујући огромно пожртвовање и професионалност у циљу пружања здравствених услуга како у ковид систему, тако и у нон-ковид систему. Стање у буџету је изнад очекиваног, а закон дозвољава Влади да на основу одлуке може исплатити тражену награду.

Влада је покренула акцију:"За наше хероје".

Покажите да Вам је стало до тих хероја и да бринете о њиховом материјалном положају, исплатом првомајске награде.

Апелујемо да уважите овај захтев Синдиката и на делу покажете да цените наше несебично залагање и изгарање на послу, исплатом ове симболичне награде.

Очекујемо Ваше хитно поступање, у складу са исказаним оправданим захтевом Синдиката.

С поштовањем,

